OEMA 2
2.1.

t(s) 2 4 6 8 10 12 14

m 8 8 8 8 0 -8 -16
v (3)

Movadeg 7
B. H xpovik otiypn ts = 10 s avrikel oto xpoviko didotnua (8s, 14 s), katd tn Sidpkela

TOU oOmolou, TO ONUELAKO  QVTIKE(UEVO  Klwveltal pe  otabepry  emtdyuvon

_EF_ZAN _ _ym L onyu t, = my
a= "= 0 = 4 <. Tn Xpovikn otypn t, = 8s TO ONUEWKO KWNTO EXEL

taxutntav, = 8 ?.'Erot, Us = Uy +a- (ts —t,) = 0.
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Yuvtedeotn TpIP1S oAloBnomg
A. a)
Movadeg 4

B.T,y, = por - N, Tyx = Uyz = W, CUVETIWG O cUVTEAEOTAG SlevBUVONG Tou EVBUYpaALOU
TUAMOTOC TOu ypadrnuatoc tooltal He To HETPO Ttou PBdpouc tou w. Etou: w = 10 N.
w
m = — = 1Kkg.
P g
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